

十字架福音的道理

保罗所讲的《罗 1:16》福音是神的大能！《哥林多前书》第 1 章所讲的犹太人不信的、希利尼人不信的、犹太人求神迹不是十字架，犹太人求的是荣耀，他们要的君王真的外表是世界上的权柄，也是很大的君王。所以，十字架是叫他们跌倒的绊脚石。希腊人是追求智慧了，但是十字架是一点智慧也没有，十字架是他们都撇弃的，匠人所弃的石头，反而成为锡安城的一个磐石，我们主耶稣建造祂的教会的彼得、矶法，这个磐石了。

这个十字架的道理，不但是犹太人、希腊人，凡蒙恩来相信的人，对他们来讲十字架的道理是神的大能和神的智慧了。

这个时代，不但是这个时代的问题，历世历代全世界亚当后裔的问题，不是别的问题，乃是失去了福音的核心内容的问题。

耶稣基督十字架福音是很奇妙的，带来的也是一个很奇妙的力量，叫我们用预言来解释的话，没有办法解释的，这是一种很神秘的事、一个奥秘的事。有一个人继续不断的思想福音里面的核心内容的时候，很奇妙的身体得医治、灵魂恢复平安，人际关系自动的全部会变成怜悯、怜恤、包容、祝福，人自动的变成柔和谦卑的。这是很奇妙地继续让福音发挥出来的就是这样，为什么呢？因为福音是叫我们认识神的，叫我们认识自己的，福音是叫我们认识世界为什么是这样？所以，福音自动的叫我们有悔改的心，愿意继续不断的洗净自己，虽然是软弱，也需要一段时间，但是这个福音继续不断的叫我们思想的时候，这世界智慧通达的人是没有办法会了解、没有办法会接受的——这个福音带出来的神的大能、神的智慧了。

所以，我们大家都知道亚当以后，全世界落在空中掌权者的手下，祂是掌握全世界所有的亚当的后裔，祂是天天控告我们，在《约伯记》第 1—2 章已经证明这个事情，祂是天天控告我们的。所以，“弟兄们的得胜，因羔羊的血和自己所见证的道，他们虽然至于死、不爱惜自己的性命了”，这是很奇妙的一个能力了。

各位的日子继续不断的昼夜思想福音。有定时祷告的时间，简单的福音的精义再次抓住。

各位，读经的时候，从《创世记》第 1 章开始福音就出现了，第 2 章、第 3 章……福音继续不断的出现了，第 1 章讲的是“上帝的话”，上帝说有光就有光……，这就是福音了；上帝的话就是福音。第 2 章安息，原来一男一女是从上帝而来，一体变成二体，二体又变成一体，然后生养众多的奥秘，这是福音了。

第 3 章的问题——女人的后裔，上帝给他们穿的皮衣，一切人的罪和咒诅的

来源。圣经讲的是非常的清楚。圣经是从头一直到《启示录》第 22 章“主啊，祢快来，主啊，祢快来……”整个的过程里面都讲的是福音。在福音的背景遮盖下生活的人是凡事都兴盛，如同他们的灵魂兴盛一样。他们的身体也健壮，足享长寿，因为他们有使命！

所以，从今以后，各位的眼光放在，我们的眼光不失去福音，只有眼光放在福音。

各位的眼光甚至也不要放在儿女的身上，不要放在配偶身上，不要放在别的事业，甚至不要放在你的事工上。你放在福音的时候，这是圣灵的工作来的。是圣灵改造你、圣灵更新你、圣灵医治你、恩膏你之后，自动的圣灵会带来人、带来事情、带来门路叫你走。

节选自 2022 年 7 月 24 日主日信息：除污秽的水所启示的罪和救恩 (民数记与我 -29)